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Η Cyprus Airways θα συνδέει 2 φορές την
εβδομάδα Λάρνακα – Βρυξέλλες

2024/02/06 12:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Cyprus Airways ανακοίνωσε την έναρξη της πτήσης που συνδέει τη Λάρνακα με τη
ζωντανή πόλη των Βρυξελλών δύο φορές την εβδομάδα.

«Το νέο δρομολόγιο αντιπροσωπεύει ένα σημαντικό βήμα υλοποίησης της  αποστολής
της Cyprus Airways να συνδέσει την Κύπρο με βασικούς διεθνείς προορισμούς
», όπως τονίζεται σε ανακοίνωση.

Όπως δήλωσε ο Τάσος Μιχαήλ, εκτελεστικός πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της
Cyprus Airways, «Η εισαγωγή της πτήσης προς τις Βρυξέλλες δεν είναι απλώς η
σύνδεση μεταξύ δύο όμορφων προορισμών, είναι ένας σύνδεσμος που έλειπε μεταξύ
της Κύπρου, ενός κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την πρωτεύουσα της
ΕΕ. Το δρομολόγιο εξυπηρετείται από τα νέα αεροσκάφη της Cyprus Airways 
Α220-300 που διαθέτουν την πιο εντυπωσιακή business class στην ευρωπαϊκή αγορά
μεσαίων αποστάσεων. Το πίσω μέρος της καμπίνας μας είναι επίσης πιο άνετο από
πολλούς από τους ανταγωνιστές μας και είναι ένα από τα πιο φιλικά προς το
περιβάλλον αεροσκάφη της αγοράς».

Σε σύντομη ομιλία του στο αεροδρόμιο των Βρυξελλών, ο εμπορικός διευθυντής της
Cyprus Airways, Χρίστος Λιμνατίτης. δήλωσε: «Είμαστε ενθουσιασμένοι με τις
ευκαιρίες που προσφέρει αυτή η νέα διαδρομή, στην επιχειρηματικότητα, την
πολιτική, τον πολιτισμό και τον τουρισμό. Θέλω να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου
στην αφοσιωμένη ομάδα της εταιρείας μας που έκανε αυτό το δρομολόγιο
πραγματικότητα, την ομάδα του αεροδρομίου των Βρυξελλών που μας στήριξε με
ενθουσιασμό σε ό,τι χρειαζόμασταν και πάνω από όλα τους εκλεκτούς επιβάτες μας,
για την προτίμηση και την υποστήριξή τους στην εταιρεία μας».

Απευθυνόμενος στους επιβάτες που ταξίδεψαν με την πρώτη  πτήση από τις
Βρυξέλλες για την Κύπρο, ο κ. Λιμνατίτης είπε «Σύντομα θα υποδεχτούμε τους
πρώτους επιβάτες της πτήσης από τις Βρυξέλλες για τη Λάρνακα. Χαιρόμαστε που
σας έχουμε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι προς τη Μεσόγειο. Σας υποσχόμαστε μια
υπέροχη ταξιδιωτική εμπειρία που δεν αφορά απλώς την άφιξη στον προορισμό σας,
αλλά και μια απολαυστική πτήση προς την Κύπρο με το νέο μας Airbus A220-300, το
πιο σύγχρονο και φιλικό προς το περιβάλλον αεροσκάφος μέσων αποστάσεων που



πετάει στους ουρανούς σήμερα».

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτό το δρομολόγιο και το πρόγραμμα
πτήσεων της αεροπορικής εταιρείας για το καλοκαίρι του 2024 είναι διαθέσιμες στη
διεύθυνση www.cyprusairways.com.
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